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         ΑΝΑΡΤΗΤΕO ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αριθμός Απόφασης 76/2017 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό 8/5-4-2017 της τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

Ήλιδας. 

 
ΘΕΜΑ: «Απ’ ευθείας ανάθεση προμήθειας προμήθεια λαμπτήρων για συντήρηση 

εγκαταστάσεων ηλεκτροφωτισμού, λόγω κατεπείγουσας ανάγκης». 

  Στην Αμαλιάδα, σήμερα 5-4-2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00π.μ., στο Λαζαράκειο 

Δημοτικό Μέγαρο και στην αίθουσα συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής, συνήλθε σε τακτική 
συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 7306/8/31-3-2017 έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  

άρθρο 75 του Ν.3852/10. 
 

 Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:  
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος – Πρόεδρος.          1.Τζουλέκης Σπυρίδων – Μέλος. 

2. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Αν/δρος.    2.Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος. 
3. Αθανασόπουλος Ιωάννης  – Μέλος  

4. Δούλος Παντελής – Μέλος.           
5. Ευσταθόπουλος Ηλίας – Μέλος.  
6. Μπιλίρης Νικόλαος – Μέλος. 

7. Ζάρρας Γεώργιος – Αναπληρωματικό μέλος. 
 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών 
βρέθηκαν παρόντα εφτά (7) μέλη και απόντα δυο (2) μέλη, ο Δήμαρχος-Πρόεδρος κ. 
Χριστοδουλόπουλος Χρήστος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το 

δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο. 
. . . . . . . . 

Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 4ο θέμα της προ ημερήσιας 
διάταξης ανέφερε τα εξής: 

Έχει προκύψει ένα θέμα, το οποίο θεωρείται κατεπείγον και πρέπει να συζητηθεί κατά 

προτεραιότητα και αφορά την απ’ ευθείας ανάθεση προμήθειας προμήθεια λαμπτήρων για 
συντήρηση εγκαταστάσεων ηλεκτροφωτισμού, λόγω κατεπείγουσας ανάγκης, μετά την εισήγηση της 

Δ/νσης Καθαριότητας & Ηλεκτροφωτισμού του Δήμου στην οποία αναφέρονται τα εξής: «Σας 
γνωρίζουμε ότι, μετά τις καταρρακτώδης βροχές που έπληξαν μέχρι σήμερα, σε όλη την ενότητα 
του Δήμου και για  αρκετές συνολικά ώρες, διαπιστώθηκε μετά από σχετικό έλεγχο της υπηρεσίας 

μας πως υπέστησαν σοβαρές ζημιές τμήματα του δικτύου Ηλεκτροφωτισμού. Δεχθήκαμε πολλά 
αιτήματα προέδρων και πολιτών, για αποκατάσταση βλαβών και αντικατάσταση ‘καμένων’ 

λαμπτήρων, από την υπερφόρτωση και την αύξηση  της τάσης του δικτύου. Διαπιστώσαμε ότι, σε 
ένα πολύ μεγάλο ποσοστό, οι βλάβες έχουν αποκατασταθεί, ενώ παραμένει άλυτο, το πρόβλημα της  
αντικατάστασης των λαμπτήρων καθώς, τα αποθέματα  του Δήμου σε λαμπτήρες, έχουν εξαντληθεί. 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι, η έλλειψη φωτισμού σε πολλές και μεγάλες περιοχές του Δήμου μας 
εγκυμονεί κινδύνους για ατυχήματα, κλοπές κλπ και προκειμένου να αντιμετωπισθεί τάχιστα το 

έκτακτο γεγονός το οποίο, δεν ήταν δυνατόν να είχε προβλεφθεί από την υπηρεσία μας και 
δεδομένου ότι, αν η προμήθεια πραγματοποιηθεί με τακτική διαδικασία -διαγωνισμό- θα χρειαστεί 
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αρκετά μεγάλο χρονικό διάστημα από σήμερα για την ολοκλήρωσή της, επειδή δεν έχει 
ολοκληρωθεί ακόμα η εκπόνηση σχετικής μελέτης για την προμήθεια συνολικού ηλεκτρολογικού 
υλικού του Δήμου, παρακαλούμε να προβείτε στην έγκριση της  προμήθειας 1.500 λαμπτήρων 

τύπου Ε27 τουλάχιστον, με τη διαδικασία της απ’ ευθείας ανάθεσης συνολικού ποσού 5.580€. Για 
την υλοποίηση της παραπάνω προμήθειας, σας επισυνάπτουμε αίτημα, τεχνική έκθεση (μελέτη) με 

τον σχετικό προϋπολογισμό. Για την αντιμετώπιση της δαπάνης έχει εγγραφεί στον προϋπολογισμό 
του Δήμου στον  ΚΑ  20.6662.0002 συνολικό ποσό 25.000€ με τίτλο προμήθεια λαμπτήρων για 
συντήρηση εγκαταστάσεων ηλεκτροφωτισμού. Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες». Η 

Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος προ ημερήσιας διάταξης λόγω της 
κατεπείγουσας ανάγκης που υπάρχει για την επίλυσή του. 

Για την προμήθεια έχει κατατεθεί προσφορά από τον κ. ΝΙΚΟ Κ. ΠΑΡΡΑ για λάμπα οικονομίας 
Ε27/230V μεταξύ 23-26W και απόδοσης τουλάχιστον 1450Lm ψυχρού χρώματος με πρισματικό 
κάλυμα (εξωτερικού χώρου) ενεργειακή κλάση Α, ποσού 5.580,00€ συμπεριλαμβανομένου του 

ΦΠΑ. 
Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω και τις διατάξεις του άρθρου 72 του 

Ν. 3852/10, μετά από διαλογική συζήτηση,  

 
Αποφασίζει ομόφωνα 

 
Αναθέτει απευθείας την εκτέλεση της προμήθειας λαμπτήρων για συντήρηση εγκαταστάσεων 

ηλεκτροφωτισμού λόγω εξαιρετικά επείγουσας ανάγκης, σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση της 
Δ/νσης Καθαριότητας & Ηλεκτροφωτισμού του Δήμου, στον προμηθευτή κο ΝΙΚΟ Κ. ΠΑΡΡΑ με 

Α.Φ.Μ. 023877574 και έδρα την Αμαλιάδα, στο ποσό των €5.580,00€ συμπεριλαμβανομένου του 
ΦΠΑ, σύμφωνα με την οικονομική του προσφορά. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 76/2017 
. . . . . . . . 

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:  
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Αμαλιάδα 5-4-2017 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

 
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
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